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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLE DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da trigésima oitava reunião extraordinária do Núcleo
Docente Estruturante do Curso de graduação em
Fisioterapia, realizada no dia 08 de março de 2019, às
13h30min, na sala 301 do Campus Jardim das Avenidas
da UFSC Araranguá.Ç
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Aos oito dias do mês de março de dois mil e dezanove, às treze horas e trinta minutos na sala do
Campus Jardim das Avenidas Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente
Estruturante do curso de graduação em Fisioterapia devidamente convocados: professora
Danielle Soarem Rocha, professora Gisele Agustini Lovatel, professora Kejly Mânica Marinho e
Lama, professora Rafaela Salva Moreira professora, sob a Presidência da professora Angélica
Cristiane Ovando, presidente do NDE do Curso de Graduação em Fisioterapia, que
cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. A prosa. Angélica informou
que a professora Núbia Carelli Pereira de Avelar e a professora Daiana Cristine Bundchen estão
de licença médica, a ausência da prosa. Poliana deve-se por estar em afastamento - tratamento de
saúde de familiar e o professor João Matheus Acosta Dallmann justinlcou a ausência por motivo
de saúde. Após, a prosa. Angélica apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: Item
1: Aprovação das citas da 30' Reunião Ordinária de 37' Reunião Extraordinária de NDE; Item 2:
Análise, discussão e aprovação dos planos de ensino 2019.1 terceira rodada; Item 3: Discussão,
elaboração e apreciação de Relatório de Análise de Adequação da Bibliografia do curso de
Fisioterapia; Item 4: Informes gerais. A pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-
se a ser discutido o item 1: Aprovação das atas da 30' Reunião Ordinária de 37' Reunião
Extraordinária de NDE. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Posteriormente,
item 2: análise, discussão e aprovação dos planos de ensino 2019.1 terceira rodada. Após
discussão, colocado em votação os seguintes planos de ensino: DCS7406 Biossegurança,
DCS7405 Saúde Pública, DCS8002 Recursos Terapêuticos Manuais e Fisioterapia Aquática,
DCS7419 Cinesiologia 11, DCS7496 Fisiologia do Exercício, DCS701 5 Fisioterapia Desportiva,
DCS7493 Fisioterapia em Traumato-Ortopedia 11, DCS7491 Trabalho de Conclusão de Curso ll.
Aprovado por unanimidade. Na sequência, item 3: Discussão, elaboração e apreciação de
Relatório de Análise de Adequação da Bibliografia do curso de Fisioterapia. Após discussão
foi decidido dar continuidade a discussão na próxima reunião. Jnfonnes gerais: Não houve. Por
fím, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Angélica Cristiane Ovando agradeceu a
presença de todos e deu por encenada a reunião às 14h30min, da qual, para constar, eu, Márcia
Elida Domingos Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada,
será assinada pelos presentes. Araranguá, 08 de março de 2019.
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